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VÁŽENÍ ADMINISTRÁTOŘI A UŽIVATELÉ IS/STAG!

Dostáváte do rukou další vydání našeho newsletteru, obsahuje opět novinky a změny za poslední dobu.
Newsletter je k dispozici online na adrese 

, případně jako .https://is-stag.zcu.cz/zakaznici/newsletter/STAGNEWS-2024-06-13 PDF

Novinky týkající se vytváření a správy
e-learningových kurzů

Portál IS/STAG nyní umožňuje vyučujícím, katedrám a administrátorům spravovat vazby e-learningových
kurzů na předměty a rozvrhové akce. Toto bylo dosud možné pouze pro administrátory ve formuláři
EL0010 Windows klienta. V portálu na záložce „IS/STAG / E-learningové systémy / Skupiny/kurzy“ je nově
možnost každý kurz rozkliknout. Po rozkliknutí se zobrazí vazby kurzu a nástroje pro jejich správu.

U Moodle kurzů byla přidána i možnost zapnout automatické správy skupin uvnitř Moodle kurzu. Tyto
skupiny jsou dvou druhů – skupiny podle všech platných zkouškových termínů a skupiny podle
rozvrhových akcí. V obou případech IS/STAG v Moodle založí a spravuje příslušně pojmenovanou skupinu a
její členy – studenty (dle přihlášení na zkouškový termín či rozvrhovou akci). Tato funkcionalita je
k dispozici u kurzů, které jsou vázány na celé předměty.

Více informací naleznete na webu s dokumentací: .https://is-stag.zcu.cz/zakaznici/elearning/
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ZMĚNY ZAJÍMAVÉ PRO UŽIVATELE

PORTÁL

RT  - Moje výuka / Témata VŠKP408403
Přidána možnost zadat více vedoucích tématu.

RT  - Moje studium / Zápis na termíny428278
Zobrazení počtu studentů ve frontě čekatelů na zápis na termín u studentem zapsaného termínu.

RT  - IS/STAG / Nabídky výjezdů428270
Doplněn proklik na smlouvu spojenou s nabídkou výjezdu.

Globální-
Nepřihlášeným uživatelům se nebude zobrazovat formulář na hlášení chyb.

RT  - Zápis o SZZ427605
Úpravy komise VŠKP.

RT  - Platby a jejich rekapitulace415663
První verze portálové sestavy G_STIP1, v klientu běží sestava zatím ještě postaru.

DATABÁZE

RT  - Nova polozka v PR_SPOJOVACI428357
Přidaná polozka WEB_ZASKRTAVATKO_OD a constraint PSPO_ZASKRTAVATKO_DATUM_CK.

PORTÁL - CHYBY

RT  - Moje výuka / Hodnocení VŠKP428539
Oprava/změna/zjednoznačnění názvu případně automaticky generovaného PDF souboru s posudkem.

RT 427930
Opraven odkaz na nápovědu k externím uživatelům.

RT  - Zápis o SZZ428416
Oprava rozložení předmětů.

RT  - Zápis o SZZ428708
Oprava podpisů.

RT  - Moje výuka / Hodnocení VŠKP428539
Oprava přístupu sekretářky, pokud je u VŠKP vícero oponentů nebo vedoucích.

RT  - Zápis o SZZ428494
Oprava anglického překladu.

RT  - Webové služby - EWP oprava modulu IIA429032
Smlouvy. Oprava informace o době platnosti smlouvy, která byla chybně (od nasazení implementace IIA
7) a způsobovala komplikace - mj. rozhození stavu schválení smlouvy mezi partnery. Aktualizaci
nasazujeme akutně jako nutnou opravu všem zákazníkům.

RT  - Webové služby399212
Oprava nové funkcionality na zakládání kurzů v Moodle se skupinami studentů.

RT  - Webové služby - EWP oprava modulu IIA429019
Smlouvy. Oprava chyby, kterou STAG vracel cizím systemům při hromadném předání více IIA ID ("Max
number of iia_id has exceeded.").

DATABÁZE - CHYBY
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RT  - Nastavení zkoušejícího412634
Při předzápisu předmětu studentem se nedoplnil pro předměty VŠKP zkoušející dle vedoucího VŠKP.

DATABÁZE - ZMĚNY MALÉ A SYSTÉMOVÉ

RT  - HK426099
Nové položky - Položky AKAD_ROK, P_JAZYK_SP a P_JAZYK_SP_EN pro e-přihlášku, přij. řízení a seznam
studentů obecný.

WINDOWS KLIENT - CHYBY

RT  - AN0030 (5.35) Kopírování VŠKP428493
Chyba s kopírováním osob, pokud se nedalo F6, ale jen se přešlo na novou řádku.

RT  - PJ0130 (5.11) Oprava nahrávání dat ze SCIA406119
Oprava nahrávání podle příjmení.
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